
j La  liste   conduite par Vincent GOYET

     détenant la majorité se voit attribuer 15 sièges.

k Les 14 sièges restants sont d'abord attribués au quotient comme suit :

Qe = Suffrages exprimés ÷ Nbre de sièges restants 191



Nbre de voix ÷ Qe             Donc 7 sièges attribués



Nbre de voix ÷ Qe Donc 6 sièges attribués

28 sièges déjà distribués

l Le siège restant est ensuite attribué à la plus forte moyenne comme suit :



Nbre de voix ÷ Nbre de sièges obtenus au quotient (k)+1



Nbre de voix ÷ Nbre de sièges obtenus au quotient (k)+1 

SAINT MITRE EN VIE !   obtient 23 sièges

LES SAINT-MITREENS AVANT TOUT  obtient 6 sièges

LES SAINT-MITREENS AVANT TOUT

182,13

LES SAINT-MITREENS AVANT TOUT

Soit 

SAINT MITRE EN VIE !

RECAPITULATIF

Le  dernier  siège  est  attribué  à SAINT-MITRE EN VIE !

6,39

174,71

CALCUL DES SIEGES AU CONSEIL MUNICIPAL

Quotient électoral

SAINT MITRE EN VIE !

7,61

SAINT-MITRE EN VIE !


